
MEGHÍVÓ 
 

2010 március 5-én, pénteken, 18.00 órától  
a rétsági Városi Művelődési Központ társalgójában,  

a szeretetnyelvekről tartandó előadásra és beszélgetésre 
 

Kedves szülők, nagyszülők, pedagógusok! 
 

Szeretettel meghívjuk Önöket, hogy legyenek partnerek a GYEREKEKRE HANGOLVA 
című könyv alapján a szeretetnyelvek tanulmányozásában, elemzésében! 

 
Várunk mindenkit, aki szeretne gyermekével egy olyan kapcsolatot kialakítani,  

ami eddig csak elérhetetlennek tűnő álom volt! 
 

Mindannyian képesek vagyunk szeretetet adni, és kapni,  
de nem mindegy, hogy milyen „nyelven” adjuk és kapjuk. 

 
Ez a fórum-beszélgetés rávilágít azokra a szeretetnyelvekre, amiken keresztül 

megtölthetjük gyermekeink szeretet-tankját. 
 

Hommer László kétgyermekes lelkész és pedagógus vezetésével lehetőség nyílik ezeket a 
szeretetnyelveket felismerni és tanácsokat kapni ezek gyakorlati alkalmazásához. 

 
Gary Chapman & Ross Campbell: Gyerekekre hangolva 

 
A nagy sikert aratott Egymásra hangolva, Családi 
összhangzattan, illetve Életre szóló ajándék és Nehéz évek 
íróinak közös műve.  
A gyermeklélektanban nagy tekintélynek örvendő szerzőpáros 
arra hívja fel a figyelmet, hogy a nevelésben minden a szülő és a 
gyermek közötti szeretetkapcsolaton múlik.  
Ahhoz, hogy gyermekünk az élet bármely területén meg tudja 
állni a helyét, elengedhetetlenül fontos, hogy betöltsük érzelmi 
szükségleteit.  
Minden gyermek – és felnőtt – alapvetően öt kommunikációs 
csatorna egyikén fejezi ki, és fogadja be a szeretetet. 
Hiába halmozzuk el például gyermekünket ajándékokkal, ha ő 
arra vágyik, hogy leüljünk vele játszani. 
 

Csak akkor fogja igazán érezni a szeretetünket, ha felismerjük és beszéljük a számára 
legérthetőbb szeretet-nyelvet. A könyv üzenetének alkalmazásában szemléletes 
esetleírások és gyakorlati útmutatások segítik az olvasót. 

 
Idézet a könyvből: 

 
 „Lehet, hogy őszintén szeretjük gyermekünket, de ha ezt nem éreztetjük vele 

azáltal, hogy az ő szeretetnyelvén fejezzük ki – nem tapasztalja 
szeretetünket…”                                                                         


